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Pozn.: ZZVZ, zákon - Zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. 

 
 

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ Č. 5 SYSTÉMU KVALIFIKACE 
 
 

Dotaz č. 1: 
Dobrý den prosím o informaci, kde lze stáhnout dokument " Osvědčení o referenční zakázce ". V 

zadávací dokumentaci jsem ho nenašla. Děkuji 

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1: 
Osvědčení o řádném splnění referenční zakázky není součástí dokumentace k Sytému kvalifikace. Toto 

osvědčení je potřeba si vyžádat od objednatele nebo provozovatele, pro kterého byla plněna zakázka, 

jejímž prostřednictvím budete prokazovat technickou kvalifikaci. Zadavatel neposkytuje vzor tohoto 

Osvědčení jako součást dokumentace Systému kvalifikace. 

https://www.rzp.cz/cgibin/aps_cacheWEB.sh?VSS_SERV=ZVWSBJFND&PRESVYBER=0&VYPIS=2

&ICO=28085400&Action=Sea rch 

 

 

Dotaz č. 2: 
Dobrý den  

Máme dotaz k prokázání kvalifikace odkazem na originál dokumentu, ke kterému je umožněn 

neomezený dálkový přístup. Takovýto odkaz kromě jiného nesmí po Zadavateli požadovat další kroky. 

Bez problémů jsou odkazy na výpis OR (např. https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-

firma.vysledky?subjektId=91602&typ=PLATNY) nebo ze Seznam kvalifikovaných dodavatelů 

(https://skd.nipez.cz/ISVZ/Download.ashx?type=1&id=08eb8d55-ced8-480c-bc86-e05f031c2ad8). 

Odkaz na Výpis z živnostenského rejstříku (údaje s historií i bez historie např. 

https://www.rzp.cz/cgibin/aps_cacheWEB.sh?VSS_SERV=ZVWSBJVYP&OKRES=&CASTOBCE=&O

BEC=&ULICE=&CDOM=&CO%20R=&COZ=&ICO=28085400&OBCHJM=&OBCHJMATD=0&ROLES

=P&JMENO=&PRIJMENI=&NAROZENI=%20&ROLE=&VYPIS=2&type=&PODLE=subjekt&IDICO=fd

d16bc89406f231bc79&HISTORIE=0) však má časově omezenou platnost. Bez časového omezení je 

pouze odkaz vyhledávací (např. https://www.rzp.cz/cgi-
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bin/aps_cacheWEB.sh?VSS_SERV=ZVWSBJFND&PRESVYBER=0&VYPIS=2&ICO=28085400&Acti

on=Search). Pro přístup k údajům o subjektu je třeba jedno další kliknutí.  

Splňuje takovýto odkaz předepsané podmínky? 

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2: 
Ano, splňuje. 

 

 

Dotaz č. 3: 
Dobrý den,  

pro vyloučení pochybností se dotazujeme, zdali je možné prokazovat u senior projektanta kvalifikační 

požadavek na 1 referenční zakázku, za 4 mil. Kč, vyšší napěťovou hladinou (VVN 110kV)? 

Děkuji za odpověď, 

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3: 
Požadovaná praxe v projektování elektrických zařízeních distribuční soustavy pro osoby na pozici 

Senior projektant s autorizací a nebo Senior projektant je vymezena v Systému kvalifikace, část ii) 

Realizační tým a vztahuje se pouze k napěťovým hladinám NN a nebo VN nikoliv k vyšším (VVN). 

 

 

Dotaz č. 4: 
Dobrý den, Chápeme dobře požadavek zadavatele na počet referencí, vyplývající z přílohy č.4 VZ jako 

na celek, tzn. bez ohledu na část samozřejmě za předpokladu, že dodavatel splní ostatní požadavky 

zadavatele. 

Nebo je nutné pro každou kategorii v části A a B doložit reference zvlášť? 

 
Odpověď zadavatele k dotazu č. 4: 
Pro každou kategorii je potřeba doložit reference zvlášť, tzn. pro splnění technické kvalifikace, pokud 

jde o referenční zakázky, je potřeba doložit alespoň 15 úspěšně dokončených referenčních zakázek 

splňující požadavky bodu A. přílohy č. 4 Systému kvalifikace a dále alespoň 5 úspěšně dokončených 

referenčních zakázek splňující požadavky bodu B. přílohy č. 4 Systému kvalifikace. 

Požadavek na reference není závislý na počtu regionů/částí do kterých dodavatel hodlá podat žádost 

(požadavek je stejný pro 1 i 11 regionů). 

 

 

Dotaz č. 5: 
Dobrý den, 

Níže zasílám dotazy za naši společnost k systému kvalifikace s názvem: „Systém kvalifikace – 

Projektové dokumentace VN, NN“. 

 

https://www.rzp.cz/cgi-bin/aps_cacheWEB.sh?VSS_SERV=ZVWSBJFND&PRESVYBER=0&VYPIS=2&ICO=28085400&Action=Search
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1. V Obecné části SK se v odst. IV – „Žádost o zařazení do Systému kvalifikace“ uvádí v části 

„Více dodavatelů v rámci jedné žádosti“, že každý ze sdružení dodavatelů prokazuje Základní 

a Profesní způsobilost za sebe, zbylou část kvalifikace prokazují společně. Ve Zvláštní části SK 

je v sekci č. 3.4.iii odst. b) týkající se seznamu technického vybavení požadavek na software 

ve formátu *.DWG s poznámkou „(dodavatel, resp. každý člen sdružení, musí být oprávněným 

uživatelem software na základě legálně získané licence)…“. Uvedené požadavky v Obecné a 

Zvláštní části jdou proti sobě. Je možné požadavek ve Zvláštní části splnit pouze některými 

členy sdružení a ostatním členům v rámci sdružení tyto práce subdodávat? Popřípadě lze ve 

kvalifikaci nahradit v případě každého člena sdružení tato skutečnost čestným prohlášením, že 

si v případě výběru licenci zřídí? 

 

2. Pokud dokládáme kvalifikaci jako sdružení firem, můžeme na pozici senior projektantů 

s autorizací doplnit projektanty i z jiných firem, které jsou součástí sdružení? Nebo je nutné, aby 

senior projektanty s autorizací dokládal pouze lídr sdružení? 

a. Můžeme uvést na pozici „Senior projektant s autorizací“ člena statutárního orgánu 

společnosti (jednatele)? 

 

3. Dotaz k technické kvalifikaci k sekci č. 3.4 i odst. A) bod č. 4 – Zbývající dvě zakázky do 

celkového počtu 15 referenčních zakázek mohou splňovat libovolnou podmínku dle 

předchozích bodů 1-3, nebo musí splňovat všechny podmínky dle předchozích bodů? 

 

4. Jakým způsobem se prokazuje splnění referenčních zakázek pro klíčové členy týmu? Je nutné 

mít osvědčení od objednatele na referenční zakázky uvedené v příloze č. 6_SK_realizační tým? 

 

Odpověď zadavatele k dotazu č. 5: 
Ad bod 1.) Dle čl. 3.4, část iii. Systému kvalifikace má mít seznam technického vybavení formu 

čestného prohlášení, jímž dodavatel stvrdí, že technické vybavení v rozsahu dle výše 

uvedené části iii. bude mít dodavatel k dispozici nejpozději ke dni podpisu případné 

rámcové dohody a dále po celou dobu jejího trvání. Dodavatel je oprávněn k prokázání 

tohoto technického kvalifikačního předpokladu využít vzorový formulář obsažený v Příloze 

č. 7 této dokumentace.  

K prokázání technického kvalifikačního kritéria, kterým zadavatel požaduje, aby dodavatel 

disponoval software, který umožňuje realizovat technické výkresy, např. atypické 

konstrukce, stavební výkresy ve formátu *.DWG (verze 2018 nebo novější) (dodavatel, 

resp. každý člen sdružení, musí být oprávněným uživatelem software na základě legálně 

získané licence) tedy postačí, aby dodavatel předložil čestné prohlášení, jímž stvrdí, že 

technické vybavení dle výše uvedeného požadavku bude mít k dispozici nejpozději ke dni 

podpisu případné rámcové dohody a dále po celou dobu jejího trvání. Pokud je 

dodavatelem tzv. sdružení více osob je dostačující, když tento požadavek splní 1 z nich. 
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Ad bod 2.) Ano, na pozici senior projektantů s autorizací lze doplnit projektanty z jiných společností, 

které jsou členy sdružení, pokud budou splňovat ostatní podmínky kvalifikačních 

předpokladů. 

 Ad bod 2.) a. Ano, na pozici senior projektant s autorizací lze uvést člena statutárního 

orgánu společnosti. 

 

Ad bod 3.) Zbývající dvě referenční zakázky dle čl. 3.4, část i., odst. A., bod 4. Systému kvalifikace 

musí splňovat podmínky uvedené v bodě 1 nebo 2 nebo 3. odst. A. 

 

Ad bod 4.) Dle čl. 3.4, část ii. Systému kvalifikace prokáže dodavatel splnění tohoto kvalifikačního 

kritéria předložením seznamu členů realizačního týmu a čestným prohlášením. 

Odbornou kvalifikaci klíčových členů týmu Senior projektant s autorizací a Senior projektant 

dodavatel prokáže tak, že referenční zakázky uvede do seznamu referenčních zakázek u 

každého klíčového člena týmu a formou čestného prohlášení potvrdí, že tyto projekční 

zakázky byly řádně dokončeny v objednatelem předepsané kvalitě a že se na jejich 

realizaci podílela klíčová osoba týmu v obdobné pozici (dodavatel je oprávněn využít 

vzorový formulář pro uvedení seznamu techniků, který tvoří Příloze č. 6 této kvalifikační 

dokumentace a který současně splňuje požadavky na čestné prohlášení). 

 
 
V Brně  
 
EG.D, a.s. 
 
 
 
Mgr. Lenka Štěrbová 
Manažer veřejných zakázek 
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